

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中。建议但不强制佩戴口罩。仍请保持社交距离，并遵守勤洗手、消毒等其他卫生条例。讲道部分以录像方式于周一上传至YouTube频道。
2. 为庆祝教会建堂56周年，1月29日(下周)早上9:30 将於主礼堂举行三堂联合崇拜，与此同时於地下室亦会有三堂联合儿童崇拜及主日学，冀弟兄姊妹准时出席，齐来崇拜上主，献上感恩。
3. 陈彬彬弟兄和Robin Shaukat弟兄，过去一年里一直忠心积极地在本会服务，最近获得 C&MA批准并授予在本会服务的许可。长议会想藉此机会祝贺并欢迎他们在本会担任平信徒传道(Lay Pastor)。请为陈彬彬传道和Robin Shaukat传道祷告，愿他们继续忠於主的呼召，与本会一起服事，扩展神的教会。
4. 国语堂今天下午1:30-5:30 于Soul Sanctuary 二楼 (2050 Chevrier Blvd) 举办春节庆祝活动—春节百家宴 (所有主日学暂停一次)，欢迎弟兄姊妹到场参与。
5. 2023 缅省宣教节 (Manitoba MissionFest 2023) 宣教活动将於今年2月3至5日期间在Church of the Rock (1397 Buffalo Place) 举行现场聚会，欢迎弟兄姊妹参加，年青的弟兄姐妹可参加星期五晚的聚会，小组弟兄姐妹请参加星期六的工作坊，详情请浏览大会网站 www.missionfestmanitoba.org。
6. 2月12日开始将会有一连四堂的福音班，逢主日早上11:30, 在ZOOM 网上平台上课，欢迎弟兄姊妹邀请有兴趣的福音朋友参与。ZOOM 会议室: 204 261 2020, 密码: 002 020. 导师: 葛骏德, 孙友义。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	101	20	5	
国语	31	35	20	99
英语	32	-	-	
儿童	58	-		26

1月份奉献
累积: \$

主领牧师: 魏德义
行政助理: 张汉桥

粤语传道: 李立权
堂役: 乔鲁

义务传道: 伍南生



温城华人宣道会

国语堂主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4
城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043
Email: office@wcac-wpg.org
Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩:

1. 为陈彬彬传道和Robin通过教会的面试感恩。
2. 为参与“国语春节百家宴”的弟兄姊妹积极筹备感恩。
3. 为週一晚上浩洋姐妹带领关怀培训感恩。
4. 为师母2月2日去多伦多签证面试感恩。
5. 为胡曼先生签证已批下感恩。

代祷:

1. 为弟兄姐妹坚持敬拜的心志；提前15分钟到，预备心专一的敬拜。
2. 为新春聚会各项的节目，饮食等，都能将荣耀归于神；並积极邀请福音朋友祷告。为中国的疫情和春运祷告。
3. 为各班的主日学的学生勤出席，特别还没有参加主日学的弟兄姐妹，为以婚姻辅导的形式开设福音班祷告。
4. 为各小组坚持聚会，学习真理，且能更深的实践真理，将生命的道活出来；如何有效的跟进，关怀新朋友祷告。
5. 为夫妻坚持每週的家庭崇拜和祷告祭坛，在基督里有良好的夫妻关系和亲子关系祷告。为週六青少年团契祷告。
6. 为城南植堂的预备和需要，慷慨乐意，忠心的奉献，为更多成熟的弟兄姐妹回应事奉祷告。为祷告会复兴祷告。
7. 为春令会；恩爱夫妻营；三月10-11日的Men's Conference 的重启祷告。
8. 为2月18日全体教会长老，执事退修会祷告。
9. 为英文堂和少年及儿童事工聘牧祷告。为Robin夫妇在巴基斯坦社群的服侍祷告。

国语堂主日崇拜

2023年1月22日

上午九时十五分

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐		杨惟乔
宣召	诗篇 12:1-3,5-7	梁红军
赞美敬拜	从亘古到永远 立定心志; #346 要忠心	郑晓珍
启应文	威斯敏斯特小要理 7-9	
祈祷		
读经	出埃及记 12:1-13; 诗篇 65:1-13	高海韵
信息	农历新年励志 - 数算救主厚恩	魏德义牧师
回应诗	#377 兴起为耶稣	
奉献	哥林多后书 9:5-8	
每周金句	诗篇 65:11	
三一颂		
祝福/阿们颂		
殿乐		
欢迎及报告		
司事/接待		赵淑津/吴自涛
音像		苗乐陶/马悦

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

讲道大纲

农历新年励志—数算救主厚恩

诗篇 65:1-13

一. 赞美神的同在 (65:1-3)

二. 神的同在就是祝福 (65:4)

三. 赞美神的治理 (65:5-6)

四. 神的治理就是祝福 (65:7-11)

1月29日城中主日崇拜事奉人员

讲员	魏德义牧师	司琴	蔡侄妩	领诗	杨惟乔
		音像	王疏桐/王梦劼	读经	王晓瑜
主席	陈彬彬	接待	张静	司事长	陶亮
				司事	

信息经文

诗篇 65:1-13

65:1 (大卫的诗歌，交与伶长。) 神啊，锡安的人都等候赞美你；
所许的愿也要向你偿还。

65:2 听祷告的主啊，凡有血气的都要来就你。

65:3 罪孽胜了我；至于我们的过犯，你都要赦免。

65:4 你所拣选、使他亲近你、住在你院中的，这人便为有福！我们必
因你居所、你圣殿的美福知足了。

65:5 拯救我们的 神啊，你必以威严秉公义应允我们；你本是一切地
极和海上远处的人所倚靠的。

65:6 他既以大能束腰，就用力量安定诸山，

65:7 使诸海的响声和其中波浪的响声，并万民的喧哗，都平静了。

65:8 住在地极的人因你的神迹惧怕；你使日出日落之地都欢呼。

65:9 你眷顾地，降下透雨，使地大得肥美。 神的河满了水；你这样
浇灌了地，好为人预备五谷。

65:10 你浇透地的犁沟，润平犁脊，降甘霖，使地软和；其中发长
的，蒙你赐福。

65:11 你以恩典为年岁的冠冕；你的路径都滴下脂油，

65:12 滴在旷野的草场上。小山以欢乐束腰；

65:13 草场以羊群为衣；谷中也长满了五谷。这一切都欢呼歌唱。

信息笔记

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

新年励志，做一个积极服侍主的教会会友

根据 Thomas Rainer 《我是教会的会友》一书改编

你怎么看一个俱乐部？教会和俱乐部有什么区别？俱乐部的会员每月付会员费，就可以享受会员的待遇，别人来服侍我，以满足我的需要。会友如果带着这自我中心的心态来到教会，也会这样期望教会来满足他的需要。我因此认为加入教会就是得到而不是给予，就是要求自己的权益而不是自己的责任，就是自己的得利而不是自我牺牲。主耶稣建立教会，不是建立一个俱乐部，我们来到教会不是要寻找一个待遇，津贴，优惠。

你参加过慈惠机构的服侍吗？教会和慈惠机构有什么不同？慈惠机构很多，通过筹集资金，来服侍一批贫困不能自助的人。会友把教会当作慈惠机构，行善机构，来到教会，要得到帮助，白吃白拿教会的，白白请大家为我做出服侍。教会成了我找工作，找朋友，找免费赞助的地方。

会友的真正意义是为了让我们服侍，照顾关怀他人，为他人祷告，认真付出，为了福音而舍己。会友的基本定义是舍己付出，不是该得利益。

1. 会友意味着，我们是整体的必要部分。林前书 12：12-27，称会友为肢体，肢体虽然多，只有一个身体；肢体虽然很有特点，但是不能孤立自存；肢体不但和身体互存，肢体也是彼此互存；一个肢体受苦，其它肢体都受苦；一个肢体得荣耀，其它肢体也得荣耀；都是基督的身体，基督的肢体。

2. 会友意味着，我们是不同的，还是可以一起工作。每一个会友都要发挥功用，都要服侍。每一个成员都要尽力发挥自己的功用，在正常运作的教会里，既有会友的合一性，又有会友的多样性。一个肢体不发挥他的功用，整个身体就会受亏损。每个肢体发挥功用，整个身体就会受益。

3. 会友意味着，我们所说，我们所作，都是以圣经的爱为基础。健康的教会会友彼此相爱，不单是因为他们很可爱，当他们不可爱的时候也彼此相爱。不单是在有很多人参与好好服侍，在很少人参与，甚至没有人参与，依然好好服侍，这就是爱。教会的会友制度是建立在爱的基础上。真诚的，符合圣经的教导，无条件的爱。

4. 会友意味着，一个发挥作用的成员，慷慨地奉献，毫无顾虑的服侍。很多基督徒很喜欢做一个CEO，作为教会的会友，只在复活节和圣诞节露面，表态亮相就可以了。也有些会友很乐意奉献，就是不愿意服侍他人。

符合圣经的教会会友制，不需要有前提的付出。会友十一奉献，捐献金钱，都是处于甘心乐意，没有附带条件，他们服侍和摆上是自然的事情。符合圣经的会友是一个发挥功能的会友。林前十二章，保罗用身体比喻教会，有两个意思：第一，神的教会是合一的。教会的使命，目的，各项服侍，是一个合一的见证。第二，神的教会不但是合一，也是多样的，有许多不同的肢体组成的。作为教会的会友，理当发挥我们应有的作用。消极的（不出面的，不服侍的）会友，这是一个荒谬的悖论，从圣经的角度看，这种会友跟本不存在。

所以，积极的会友，应该回应邀请，发现并发挥自己的恩赐，自己的才干，尽力服侍教会，把荣耀归给神。教会的会友聚集了各种人才，是教会的强项，这样每个人都有服侍，每个人都发挥作用，每个人都有职分。因为我们各自的恩赐和才干不同，所以我们服侍的特点也有不同。但是不论多么不同，圣经的会友一定是正常服侍发挥功能的会友。

新年励志，应该问我们自己：我可以怎么样作，才能最好的服侍我们的教会？不是问自己，我该不该服侍，而是怎么最好的服侍我们的教会。教会在拓展，很需要弟兄姐妹带着国度的负担，甘心乐意的摆上自己，拓展神的国。愿主祝福大家爱主服侍教会的心志和委身。